
Период действия: с 14 декабря 2017 по 01 января 2018 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки.
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2299 ,00
1 уп.

Икра лососевая 
КАМЧАТСКОЕ 
МОРЕ, 500 г
цена за 100 г - 459,80 

4999 ,00
1 уп.

Икра осетровая 
ГОРКУНОВ, 
2 банки х 40 г
цена за 100 г - 6248,75

4999 ,00
1 уп.

Икра осетровая 
РУССКИЙ ОСЕТР, 125 г
цена за 100 г - 3999,20 

79 ,00
1 уп.

Икра из морских 
водорослей 
ЗДОРОВЬЕ, 500 г
цена за 100 г - 15,80 

59 ,00
1 уп.

Имитированная икра  
ЦАРСКАЯ, 100 г
цена за 100 г - 59,00

59 ,00
1 уп.

Имитированная икра 
РУССКОЕ ЧУДО, 120 г
цена за 100 г - 49,17

79 ,00
1 уп.

Икра из морских 
водорослей 
ЗДОРОВЬЕ, 500 г
цена за 100 г - 15,80

29 ,00
1 уп.

Икра из морских 
водорослей СКАЗКА, 120 г
цена за 100 г - 24,17

559 ,00
1 уп.

Икра лососевая SAL-
MONICA, 130 г
цена за 100 г - 430,00

7

1 5 6 9

10

11
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4

8

1 Икра лососевая КАМЧАТСКОЕ МОРЕ, нерка, 500 г, арт. 546287 2  Икра лососевая КРАСНОЕ ЗОЛОТО,  Икра лососевая КРАСНОЕ ЗОЛОТО, Икра лососевая ОБКОМОВСКАЯ,Икра лососевая ОБКОМОВСКАЯ,
зернистая, 240 г, арт. 371761 4 Икра лососевая SALMONICA, нерка, зернистая, 130 г, арт. 621256 непастеризованная, 125 г, арт. 409247 

6  Икра из морских водорослей ЗДОРОВЬЕ, Икра из морских водорослей ЗДОРОВЬЕ, со вкусом осетровой икры, 500 г, арт. 388571 7 Имитированная икра ЦАРСКАЯ, экспортная, осетровая, 100 г, арт. 388574 
8 Икра осетровая ГОРКУНОВ, подарочный набор 2 банки х 40 г, арт. 625700 9 Икра из морских водорослей ЗДОРОВЬЕ, со вкусом лососевой икры, 500 г, арт. 388567 10 Ими-

тированная икра РУССКОЕ ЧУДО, лососевая, 120 г, арт. 388573 11 Икра из морских водорослей СКАЗКА, со вкусом лососевой икры, 120 г, арт. 450179 12 Икра щуки АВАЧА,
пастеризованная, 112 г, арт. 623241 13 Икра трески, сельди, минтая РУССКОЕ МОРЕ, 130/110/130 г, арт. 618042, 574427, 244716 14 Икра стерляди РАСКАТ, зернистая, 56,8 г, 
арт. 563689 15 Икра осетровая ЗОЛОТО КАСПИЯ, 40/50/100/250 г, арт. 581213, 581216, 581227, 625456

цена за 100 г - 6248,75цена за 100 г - 6248,75цена за 100 г - 6248,75цена за 100 г - 6248,75

15

 Икра лососевая КРАСНОЕ ЗОЛОТО, горбуша, 500 г, арт. 39463 горбуша, 500 г, арт. 39463 3

нерка, зернистая, 130 г, арт. 621256 5 Икра осетровая РУССКИЙ ОСЕТР, 
 Икра лососевая КРАСНОЕ ЗОЛОТО, 

Икра осетровая РУССКИЙ ОСЕТР, 
 Икра лососевая КРАСНОЕ ЗОЛОТО, горбуша, 500 г, арт. 39463 

Икра осетровая РУССКИЙ ОСЕТР, 
горбуша, 500 г, арт. 39463 

непастеризованная,
со вкусом осетровой икры, 500 г, арт. 388571 7 Имитированная икра ЦАРСКАЯ, экспортная,

14

2669 ,00
1 уп.

Икра стерляди 
РАСКАТ, 56,8 г
цена за 100 г - от 4698,94

2199 2199 2199 2199 2199 ,,0000000000
1 уп.1 уп.1 уп.1 уп.

Икра лососевая 
КРАСНОЕ 
ЗОЛОТО, 500 г
цена за 100 г - 439,80

2

цена за 100 г - 439,80цена за 100 г - 439,80цена за 100 г - 439,80цена за 100 г - 439,80

OT 49 ,00
1 уп.

Икра трески, сельди, минтая 
РУССКОЕ МОРЕ, 130/110/130 г
цена за 100 г - от 37,69

13

3

309 ,00
1 уп.

Икра щуки АВАЧА, 112 г
цена за 100 г - 275,89

OT 1999 ,00
1 уп.

Икра осетровая ЗОЛОТО 
КАСПИЯ, 
40/50/100/250 г
цена за 100 г - от 4997,50

1099 ,00
1 уп.

Икра лососевая 
ОБКОМОВСКАЯ, 240 г
цена за 100 г - 457,92

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2
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3 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 159 ,,,,000000000000000000000000000000000000
1 уп.1 уп.1 уп.1 уп.

Устрицы 
Тонг Янг

OT 249 ,00
1 уп.

Виноградные 
улитки MAREVAL

289 ,00
1 уп.

16 мини-тарталеток 
с улитками 
MAREVAL

1369 ,00
1 уп.

Лангустины L2 
PESCAR

899 ,00
1 уп.

Королевские 
креветки 16/20 
HORECA SELECT

779 ,00
1 уп.

Королевские 
креветки 31/40 
HORECA SELECT

OT 979 ,00
1 уп.

Мясо краба опилио 
и камчатского 
краба ВЕЛЕС ГУРМЭ

10

9 63

2759 ,00
1 уп.

Мясо краба 
АЛАНТА

729 ,00
1 уп.

Устрицы на 1/2 
раковины

1 Мясо мидий EMBORG,Мясо мидий EMBORG, варено-мороженые,варено-мороженые, 240 г, арт. 526424 2 Мидии в створках AGAMA, в собственном соку, варено-мороженые, 450 г, арт. 413672
3 Виноградные улитки MAREVAL, Виноградные улитки MAREVAL, по-эльзасски и по-бургундски, арт. 592109, 582655 по-эльзасски и по-бургундски, арт. 592109, 582655 4 Королевские креветки 16/20 HORECA SELECT, без головы, в панцире, 

свежемороженые, 860 г, арт. 521261 5 Королевские креветки 31/40 HORECA SELECT,Королевские креветки 31/40 HORECA SELECT, очищенные, свежемороженые, 860 г, арт. 521706 6 Лангустины L2 PES-
CAR,CAR, мороженые, 2 кг, арт. 495308 7 Тигровые креветки 16/20 HORECA SELECT,Тигровые креветки 16/20 HORECA SELECT, с головой, в панцире, свежемороженые, 860 г, арт. 523773 8 Устрицы на 1/2 
раковины, свежемороженые, 500 г, арт. 598664 9 16 мини-тарталеток с улитками MAREVAL, арт. 582672 10 Устрицы Тонг Янг, живые, арт. 589944 11 Конечности 
краба ВЕЛЕС ГУРМЭ, варено-мороженые, арт. 617146 12 Мясо краба опилио и камчатского краба ВЕЛЕС ГУРМЭ, 1-ая фаланга, варено-мороженое, от 400 г, арт. 
564088, 546490 13 Мясо краба АЛАНТА, натуральное, 500 г, арт. 610434 14 Филе гребешка 10/20 HORECA SELECT, свежемороженое, 800 г, арт. 580535 15 Лапки 
лягушачьи ISTA, свежемороженые, 400 г, арт. 314389 16 Филе дальневосточного кальмара, очищенное, свежемороженое, 1 кг, арт. 578182 17 Кольца кальмара 
POLAR, свежемороженые, 500 г, арт. 442778 18 Тушка кальмара, неочищенная, свежемороженая, 1 кг, арт. 576998

Тонг Янг

289 ,00
1 уп.

Лапки лягушачьи 
ISTA

15

14

13

12

в собственном соку, варено-мороженые, 450 г, арт. 413672

949 ,00
1 уп.

Тигровые креветки 
16/20 HORECA SELECT

21

119 ,00
1 уп.

Мидии в створках 
AGAMA

129 ,00
1 уп.

Мясо мидий 
EMBORG

469 ,00
1 уп.

Филе дальневосточного 
кальмара

209 ,00
1 уп.

Кольца кальмара 
POLAR

229 ,00
1 уп.

Тушка кальмара

1399 ,00
1 уп.

Филе гребешка 10/20 
HORECA SELECT

2159 ,00
1 кг

Конечности 
краба ВЕЛЕС ГУРМЭ

16 17 18

11

8 4

5

7

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4
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5 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



219 ,00
1 кг

Сельдь МЕРИДИАН
219 219 219 219 219 
Сельдь МЕРИДИАНСельдь МЕРИДИАНСельдь МЕРИДИАН

199 ,00
1 уп.

Филе-кусочки сельди 
HORECA SELECT

16

69 ,00
1 уп.

Филе сельди бочковой 
РУССКОЕ МОРЕ

639 ,00
1 кг

Муксун

16

69 69 ,,,0000
1 уп.1 уп.

Филе сельди бочковой Филе сельди бочковой Филе сельди бочковой Филе сельди бочковой 
РУССКОЕ МОРЕРУССКОЕ МОРЕ

84 ,00
1 уп.

Риет МЕРИДИАН

69 ,00
1 уп.

Антарктик криль 
САНТА БРЕМОР

14

17

18

13

199 ,00
1 уп.

Филе-кусок форели 
СВОЯ РЫБКА

8

OT 529 ,00
1 уп.

Ломтики осетра 
FINE FOOD FINESTRO7

209 ,00
1 уп.

Ломтики масляной 
рыбы ОЛИВА ФАКЕЛ

OT 119 ,00
1 уп.

Скумбрия 
РУССКОЕ 
МОРЕ

5

219 ,00
1 уп.

Ломтики семги 
МЕРИДИАН

169 ,00
1 уп.

Ломтики кеты 
FINE LIFE

1

2
4

15

OT 169 ,00
1 уп.

Нерка ломтики 
и филе-кусок 
МЕРИДИАН

99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 99 ,,00000000000000000000000000
1 уп.1 уп.

Рулеты из сельди
Матиас САНТА 
БРЕМОР

1 Ломтики семги МЕРИДИАН, Ломтики семги МЕРИДИАН, слабосоленые, подкопченные,слабосоленые, подкопченные, 120 г, арт. 601503, 440304 2 Ломтики кеты FINE LIFE, слабосоленые,  Нерка ломтики 
и филе-кусок МЕРИДИАН, подкопченные, горячего копчения, 120/ 150 г, арт. 443348, 622006 5 Скумбрия РУССКОЕ МОРЕ, в ассортименте, от 200 г, арт. 537438, 573790, 200 г, арт. 537438, 573790, 
573791 6 Ломтики масляной рыбы ОЛИВА ФАКЕЛ, холодного копчения, 150 г, арт. 2884 7 Ломтики осетра FINE FOOD FINESTRO, горячего/ холодного копчения, от 150 г, арт. 
546299, 546297 8 Филе-кусок форели СВОЯ РЫБКА, слабосоленая, холодного копчения, 200 г, арт. 621411, 621410 9 Ломтики и кусочки горбуши, кусочки омуля, балык 
муксуна ОЛИВА ФАКЕЛ, слабосоленые и холодного копчения, от 500 г, арт. 2858, 398198, 306975, 583851 10 Омуль якутский, свежемороженый, неразделанный, арт. 508419 
11 Муксун, неразделанный, свежемороженый, арт. 571674 12 Чир якутский, неразделанный, свежемороженый, арт. 567808 13 Риет МЕРИДИАН, в ассортименте, 100 г, арт. 
501982, 572867, 622558, 622627, 622628 14 Антарктик криль САНТА БРЕМОР, в ассортименте, 150 г, арт. 549329, 549326, 549325 15 Рулеты из сельди Матиас САНТА БРЕМОР, 
в ассортименте, 200 г, арт. 602534, 602536 16 Филе сельди бочковой РУССКОЕ МОРЕ, слабосоленое, 230 г, арт. 535401 17 Филе-кусочки сельди HORECA SELECT, в масле,
900 г, арт. 273928 18 Сельдь МЕРИДИАН, атлантическая, слабосоленая, арт. 255224 

329 ,00
1кг

Омуль якутский

OT 169 ,00
1 уп.

Ломтики и кусочки 
горбуши, кусочки 
омуля, балык муксуна 
ОЛИВА ФАКЕЛ

слабосоленые,слабосоленые, 150 г, арт. 464311 3 4  Нерка ломтики  Нерка ломтики 
200 г, арт. 537438, 573790, 

459 ,00
1 кг

Чир якутский

3

12

11

10

9 6

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6
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7 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



299 ,0000000000000000
1 уп.1 уп.1 уп.

Ассорти FELINESE

1 543

2

7

10

9

86

1211

18

299 ,00
1 уп.

Хамон Серрано
TELLO

999 ,00
1 уп.

Прошутто Крудо 
HORECA SELECT

279 ,00
1 уп.

Руляда из индейки 
ЕРЕМКИНА

169 ,00
1 уп.

Утиная грудка 
МАГРЕ

579 ,00
1 уп.

Грудинка 
Кремлевская в 
можжевельнике 
ОХОТНЫЙ РЯД

639 ,00
1 кг

Говядина 
METRO CHEF

449 ,00
1 уп.

Брезаола 
FELINESE

349 ,00
1 уп.

Бастурма ОГЗАР

289 ,00
1 уп.

Колбаса Сальчичон 
CASA DEMONT

OT 179 ,00
1 уп.

Колбаса Фуэт 
CASADEMONT

269 ,00
1 уп.

Деликатесы 
FELINESE

649 ,00
1 уп.

Окорок натуральный 
ВЕЛКОМ

449 ,00
1 кг

Окорок Супериор 
BAUWENS

79 ,00
1 уп.

Колбаса Сальчичон 
ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК

13

14

1 Хамон Серрано TELLO, сыровяленая нарезка, 125 г, арт. 506902 2 Брезаола FELINESE, сыровяленая нарезка, 100 г, арт. 585279 3 Колбаса Сальчичон ЧЕРКИЗОВСКИЙ 
МК, сырокопченая нарезка, 100 г, арт. 297382 4 Прошутто Крудо HORECA SELECT, 500 г, арт. 452674 5 Утиная грудка МАГРЕ, сырокопченая, 75 г, арт. 530341 6 Бастур-
ма ОГЗАР, сыровяленая, 250 г, арт. 619316 7 Ассорти FELINESE, в ассортименте, 120 г, арт. 554220, 558097 8 Грудинка Кремлевская в можжевельнике ОХОТНЫЙ РЯД,

Утиная грудка МАГРЕ, 
Грудинка Кремлевская в можжевельнике ОХОТНЫЙ РЯД,

Утиная грудка МАГРЕ, сырокопченая,
Грудинка Кремлевская в можжевельнике ОХОТНЫЙ РЯД,

сырокопченая, 75 г, арт. 530341 
Грудинка Кремлевская в можжевельнике ОХОТНЫЙ РЯД,

75 г, арт. 530341 Бастур-
Грудинка Кремлевская в можжевельнике ОХОТНЫЙ РЯД,

Бастур-

варено-копченая, 1 кг, арт. 551976 9 Руляда из индейки ЕРЕМКИНА, копчено-вареная, 500 г, арт. 565585 10 Говядина METRO CHEF, варено-копченая, 1 кг, арт. 149078 
11 Колбаса Сальчичон CASA DEMONT, сыровяленая, 250 г, арт. 519696 12 Колбаса Фуэт CASADEMONT, сыровяленая, в ассортименте, 150 г, арт. 519695 13 Деликате-
сы FELINESE, в ассортименте, сыровяленые нарезки, окорок/ шейка/ шпек, 100 г, арт. 584686, 585280, 585325 14 Окорок натуральный ВЕЛКОМ, нарезка, 1 кг, арт. 241993
15 Буженина запеченая РУБЛЕВСКИЙ

, 
Буженина запеченая РУБЛЕВСКИЙ

, в ассортименте, сыровяленые нарезки, окорок/ шейка/ шпек, 100 г, арт. 584686, 585280, 585325 
Буженина запеченая РУБЛЕВСКИЙ

в ассортименте, сыровяленые нарезки, окорок/ шейка/ шпек, 100 г, арт. 584686, 585280, 585325 
, высший сорт, 1 кг, арт. 342234 16 Шпик по-домашнему ЕРЕМКИНА, соленый, 1 кг, арт. 555045 17  Бужане КЛИНСКИЙ МК,

Окорок натуральный ВЕЛКОМ,
 Бужане КЛИНСКИЙ МК,

Окорок натуральный ВЕЛКОМ, нарезка,
 Бужане КЛИНСКИЙ МК,

нарезка, 1 кг, арт. 241993
 Бужане КЛИНСКИЙ МК,

1 кг, арт. 241993
 Бужане КЛИНСКИЙ МК, запеченный,

550 г, арт. 513067 18 Окорок Супериор BAUWENS, варено-копченый, 1 кг, арт. 446372

16

559 ,00
1 кг

Шпик по-домашнему 
ЕРЕМКИНА

899 ,00
1 кг

Буженина 
запеченая 
РУБЛЕВСКИЙ

15

Брезаола FELINESE, сыровяленая нарезка, 100 г, арт. 585279 

,,
Буженина Буженина 
запеченая запеченая 
РУБЛЕВСКИЙРУБЛЕВСКИЙРУБЛЕВСКИЙРУБЛЕВСКИЙРУБЛЕВСКИЙРУБЛЕВСКИЙРУБЛЕВСКИЙ

151515

17
339 ,00

1 уп.

Бужане КЛИНСКИЙ 
МК

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8



6

11

12

13

14

15 16 17 18

7

8

9

10

3 4 5

299 ,
Ассорти FELINESE

1

2

9 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1 Колбаса Брауншвейгская КЛИНСКИЙ МК, сырокопченая, 300 г, арт. 463829 2 Колбаса Версаль ДЫМОВ, сыровяленая, 200 г, арт. 587207 3 Колбаса Романо ВЕЛКОМ, 
сырокопченая, 235 г, арт. 493225 4 Колбаса Кальяри ВЕЛКОМ, сырокопченая, 235 г, арт. 499637 5 Колбаса Свиная МАЛАХОВСКИЙ МК

Колбаса Версаль ДЫМОВ
Колбаса Свиная МАЛАХОВСКИЙ МК

Колбаса Версаль ДЫМОВ,
Колбаса Свиная МАЛАХОВСКИЙ МК

, сыровяленая, 200 г, арт. 587207 
Колбаса Свиная МАЛАХОВСКИЙ МК

сыровяленая, 200 г, арт. 587207 
, сырокопченая, 300 г, арт. 532603

6 Колбаса Еврейская ОСТАНКИНО, сырокопченая нарезка, 150 г, арт. 414846 7 Колбаса Пера нежная по-французски Дель Торо Сабзоро, сырокопченая, 1 кг, арт. 384856, 
490212 8 Колбаса Зернистая ДЫМОВ, сырокопченая, 1 кг, арт. 334384 9 Сервелат Гурман БЛИЖНИЕ ГОРКИ, варено-копченый, 500 г, арт. 614800 10 Колбаса Балыко-
вая БЛИЖНИЕ ГОРКИ, варено-копченая, 490 г, арт. 547191 11 Колбаса Имперская ЧЕРКИЗОВО, варено-копченая, 500 г, арт. 570146 12 Сервировочный набор ВЕЛКОМ,
сырокопченая нарезка, 300 г, арт. 551892 13 Грудка цыпленка бройлер ЯСНАЯ ГОРКА, варено-копченая, 1 кг, арт. 257703 14 Холодец Куриный ОКРАИНА, 350 г, арт. 532627 
15 Заливное из языка GOLDMEAT, 250 г, арт. 240986 16 Паштет Арденский POLKA, в ассортименте, 170 г, арт. 620396, 620394 17 Утиный мусс POLKA, 250 г, арт. 215095
18 Паштет БЕЛОРУССКИЕ ТРАДИЦИИ, домашний старокрестьянский к завтраку, в ассортименте, 200 г, арт. 600680, 600678, 600679 

14 15 16 17 18

12

7

7
13

1212121212

5

299 ,00
1 уп.

Колбаса 
Брауншвейгская 
КЛИНСКИЙ МК

179 ,00
1 уп.

Колбаса Версаль 
ДЫМОВ

189 ,00
1 уп.

Колбаса Романо 
ВЕЛКОМ

199 ,00
1 уп.

Колбаса Кальяри 
ВЕЛКОМ

199 ,00
1 уп.

Колбаса Свиная 
МАЛАХОВСКИЙ МК

149 ,00
1 уп.

Колбаса Еврейская 
ОСТАНКИНО

669 ,00
1 кг

Колбаса Зернистая 
ДЫМОВ

249 ,00
1 уп.

Колбаса 
Имперская 
ЧЕРКИЗОВО

199 ,00
1 уп.

Сервировочный набор 
ВЕЛКОМ

249 ,00
1 кг

Грудка цыпленка 
бройлер ЯСНАЯ 
ГОРКА

359 ,00
1 уп.

Утиный мусс POLKA

11

119 ,00
1 уп.

Холодец Куриный 
ОКРАИНА

249 ,00
1 уп.

Заливное из языка 
GOLDMEAT

149 ,00
1 уп.

Паштет Арденский 
POLKA

96 ,00
1 уп.

Паштет БЕЛОРУССКИЕ 
ТРАДИЦИИ

8

189 ,00
1 уп.

Сервелат Гурман 
БЛИЖНИЕ ГОРКИ

10

999 ,000000000000
1 кг1 кг

Колбаса 
Пера нежная 
по-французски 
Дель Торо 
Сабзоро

1 2 3

4

6 9

229 ,00
1 уп.

Колбаса Балыковая 
БЛИЖНИЕ ГОРКИ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10



1

2

6

14 15 16 17 18

12

13

7

8

3

4

5

11

9

10

199 ,00
1 уп.

Колбаса Свиная 
МАЛАХОВСКИЙ МК

11 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



4

115 ,0000
1 уп.1 уп.

Сыр с голубой 
плесенью METRO 
PREMIUM

1 Сыр BRIE VITALAT, 125 г, арт. 612310 2 Мягкий сыр с белой плесенью АВТОРСКИЙ РЕЦЕПТ, 180 г, арт. 617952 3 Козий сыр METRO PREMIUM, 175 г, арт. 623189 
4 Сыр с голубой плесенью METRO PREMIUM, 100 г, арт. 616911 5 Сыр Gorgonzola TERRA DEL GUSTO, 300 г, арт. 555015 6 7 Козий сыр с плесенью КO&CO, в ассортименте, 

85-100 г, арт. 593628, 593629, 593333 8 Полутвердый сыр Сан-Кристоф LE SUPERBE, 200 г, арт. 608284 9 Твердый сыр Tete De Moine EMMI, 100 г, арт. 511575 10 Твердый 
сыр Сбрынц ALPINO, 100 г, арт. 450358 11 Полутвердый сыр Diabolo Gourmet LE SUPERBE, 200 г, арт. 599762 12 Сыр Cheddar CHEESE GALLERY, 150 г, арт. 533062, 533064 
13 Твердый сырJura HEIDI, 170 г, арт. 604880 14 Полутвердый сыр Appenzeller LE SUPERBE, 150 г, арт. 593824 15 Твердый сыр ПАРМЕЗАН колотый, 100 г, арт. 583774, 583775 
16 Сыр полутвердый Emmentaler HEIDI, 170 г, арт. 604884 17 Сыр твердый Le Gruyere HEIDI, 170 г, арт. 604882 18 Сыр Раклет LE SUPERBE, 200 г, арт. 593883

159 ,00
1 уп.

Сыр
BRIE VITALAT

479 ,00
1 уп.

Мягкий сыр с белой 
плесенью 
АВТОРСКИЙ РЕЦЕПТ

1

2

319 ,00
1 уп.

Козий сыр 
METRO PREMIUM

3

0000
1 уп.1 уп.

METRO PREMIUMMETRO PREMIUM

1099 ,00
1 кг

Сыр Gorgonzola 
TERRA DEL GUSTO

7

65

Козий сыр 
с плесенью КO&CO

OT 255 ,,00
1 уп.

115 115 115 

115 ,00
1 уп.

Сыр Cheddar 
CHEESE GALLERY

12

399 ,00
1 уп.

Твердый сыр 
Jura HEIDI

419 ,00
1 уп.

Полутвердый сыр 
Сан-Кристоф LE 
SUPERBE

13

8

9

569 ,00
1 уп.

Твердый сыр 
Tete De Moine 
EMMI

Jura HEIDIJura HEIDI

489 ,00
1 уп.

Полутвердый сыр 
Diabolo Gourmet LE 
SUPERBE

529 ,00
1 уп.

Твердый сыр 
Сбрынц ALPINO

10 11

399 ,00
1 уп.

Полутвердый сыр 
Appenzeller LE SUPERBE

15

Твердый сыр 
ПАРМЕЗАН колотый

OT 109 ,,00
1 уп.

16

0000
1 уп.1 уп. 499 ,00

1 уп.

Сыр твердый Le 
Gruyere HEIDI

17

409 ,00
1 уп.

Сыр Раклет
LE SUPERBE

18

379 ,00
1 уп.

Сыр полутвердый 
Emmentaler HEIDI

14

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12



1

2

9

12

11

13

16 17 18

14

15

8

3 4 5

6

7

10

115 ,
Сыр с голубой 
плесенью METRO 
PREMIUM

13 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



9

89 ,90
1 шт

Соус салатный 
ИТАЛЬЯНСКИЙ

1 Соус ТОНКАЦУ, 215 г, арт. 590748 2 Соус КУНЖУТНЫЙ, 330 г, арт. 568066 3 Соус ТЕРИЯКИ, 300 г, арт. 464774 4 Соус УНАГИ, 300 г, арт. 464775 5 Соус КИМЧИ, 300 
г, арт. 464770 6 Соус салатный С ЙОГУРТОМ

Соус ТОНКАЦУ
Соус салатный С ЙОГУРТОМ

Соус ТОНКАЦУ,
Соус салатный С ЙОГУРТОМ
, 215 г, арт. 590748 
Соус салатный С ЙОГУРТОМ

215 г, арт. 590748 Соус КУНЖУТНЫЙ
Соус салатный С ЙОГУРТОМ

Соус КУНЖУТНЫЙ
, 250 мл, арт. 146202 7 Соус чесночный, 250 мл, арт. 482761 8 Соус салатный ИТАЛЬЯНСКИЙ

300 г, арт. 464774 
Соус салатный ИТАЛЬЯНСКИЙ

300 г, арт. 464774 Соус УНАГИ
Соус салатный ИТАЛЬЯНСКИЙ

Соус УНАГИ,
Соус салатный ИТАЛЬЯНСКИЙ

, 300 г, арт. 464775 
Соус салатный ИТАЛЬЯНСКИЙ

300 г, арт. 464775 
, 250 мл, арт. 387499 9 Соус 

1000 ОСТРОВОВ, 250 мл, арт. 482996 10 Соус салатный ЦЕЗАРЬ, 500 мл, арт. 387496 11 Соус РЕЛИШ, 350 г, арт. 442500 12  Соус томатный САЛЬСА Соус томатный САЛЬСА, 250 мл, арт. 146192 
13 Соус томатный с острым перцем чили, 250 мл, арт. 442559 14 Соус гранатовый НАРШАРАБ, 380 г, арт. 371845 15 Соус томатный САЦЕБЕЛИ ДОМАШНИЙ, 

350 г, арт. 442500
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ДОМАШНИЙ, 

350 г, арт. 442500  Соус томатный САЛЬСА
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ДОМАШНИЙ, 

 Соус томатный САЛЬСА,
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ДОМАШНИЙ, 

, 250 мл, арт. 146192 
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ДОМАШНИЙ, 

250 мл, арт. 146192 
300 г, арт. 508042 

16 Соус томатный САЦЕБЕЛИ ЗАСТОЛЬНЫЙ,
Соус томатный с острым перцем чили
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ЗАСТОЛЬНЫЙ,
Соус томатный с острым перцем чили,
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ЗАСТОЛЬНЫЙ,

, 250 мл, арт. 442559 
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ЗАСТОЛЬНЫЙ,

250 мл, арт. 442559 
300 г, арт. 371840 17 Соус томатный САЦЕБЕЛИ ОХОТНИЧИЙ,

Соус гранатовый НАРШАРАБ
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ОХОТНИЧИЙ,

Соус гранатовый НАРШАРАБ,
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ОХОТНИЧИЙ,

, 380 г, арт. 371845
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ОХОТНИЧИЙ,

380 г, арт. 371845
300 г, арт. 371837 18 Соус фруктовый ТКЕМАЛИ РАННИЙ,

Соус томатный САЦЕБЕЛИ ДОМАШНИЙ, 
Соус фруктовый ТКЕМАЛИ РАННИЙ,

Соус томатный САЦЕБЕЛИ ДОМАШНИЙ, 300 г,
Соус фруктовый ТКЕМАЛИ РАННИЙ,

300 г, арт. 508042 
Соус фруктовый ТКЕМАЛИ РАННИЙ,

арт. 508042 
300 г, арт. 

371841 19 Соус фруктовый ТКЕМАЛИ ШАШЛЫЧНЫЙ,
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ЗАСТОЛЬНЫЙ,

Соус фруктовый ТКЕМАЛИ ШАШЛЫЧНЫЙ,
Соус томатный САЦЕБЕЛИ ЗАСТОЛЬНЫЙ, 300 г, арт. 371840 

Соус фруктовый ТКЕМАЛИ ШАШЛЫЧНЫЙ,
300 г, арт. 371840 

300 г, арт. 371838 20 Салат кресс-горох, 20 г, арт. 572000 21 Салат кресс-салат, 20 г, арт. 561480 22 Салат РОМАНО,
различные артикулы  23 Салат ЛОЛЛО РОССА/БИОНДА, различные артикулы 24 Салат АЙСБЕРГ

Салат кресс-горох
Салат АЙСБЕРГ

Салат кресс-горох
, различные артикулы 25 Салат РАДИЧИО, различные артикулы 26 Салат КОРН,

125 г, различные артикулы 27 Салат МИНИ-ШПИНАТ, 125 г, различные артикулы 28 Салат РУККОЛА, 125 г, различные артикулы

89 ,9090
1 шт1 шт

Соус 1000 
ОСТРОВОВ

192 ,00
1 шт

Соус гранатовый 
НАРШАРАБ

65 ,90
1 шт

Соус томатный 
САЦЕБЕЛИ 
ОХОТНИЧИЙ

65 ,90
1 шт

Соус фруктовый 
ТКЕМАЛИ РАННИЙ

81 ,50
1 шт

Соус фруктовый 
ТКЕМАЛИ 
ШАШЛЫЧНЫЙ

65 ,90
1 шт

Соус томатный 
САЦЕБЕЛИ 
ДОМАШНИЙ

89 ,90
1 шт

Соус салатный 
С ЙОГУРТОМ

89 ,90
1 шт

Соус РЕЛИШ

169 ,00
1 шт

Соус салатный 
ЦЕЗАРЬ

89 ,90
1 шт

Соус томатный 
САЛЬСА

89 ,90
1 шт

Соус томатный с 
острым перцем чили

89 ,90
1 шт

Соус 
чесночный

115 ,00
1 шт

Соус УНАГИ
125 ,00

1 шт

Соус КИМЧИ

1

6

12

7

13

8

11

10

2

3 4 5

119 ,00
1 шт

Соус ТОНКАЦУ
185 ,00

1 шт

Соус КУНЖУТНЫЙ

117 ,00
1 шт

Соус ТЕРИЯКИ

65 ,90
1 шт

Соус томатный 
САЦЕБЕЛИ 
ЗАСТОЛЬНЫЙ

14 15 16 17 18 19

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14



20

24

25

22

23

89 , 229 ,0000
1 шт1 шт

Салат РОМАНО

69 ,99
1 шт

Салат кресс-горох, 
20 г

44 ,99
1 шт

Салат кресс-салат, 
20 г

129 ,00
1 шт

Салат АЙСБЕРГ

189 ,00
1 шт

Салат РАДИЧИО

21

28

27

99 ,99
1 шт

Салат РУККОЛА, 
125 г

109 ,00
1 шт

Салат МИНИ-
ШПИНАТ, 125 г

20 г20 г

109 109 109 109 109 109 
Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-Салат МИНИ-
ШПИНАТ, 125 гШПИНАТ, 125 гШПИНАТ, 125 гШПИНАТ, 125 гШПИНАТ, 125 гШПИНАТ, 125 гШПИНАТ, 125 гШПИНАТ, 125 г

26

119 ,00
1 шт

Салат КОРН, 125 г

229 ,00
1 шт

Салат ЛОЛЛО РОССА/
БИОНДА

15 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



2

475 ,00
1 кг

Тушка цесарки

14

349 ,00
1 кг

Тушка индюшонка
299 ,00

1 кг

Тушка цыпленка 
корнишон

379 ,00
1 уп.

Мясо перепелов бескостное 
в маринаде

324 ,00
1 кг

Филе 
бедра индейки

7

10

11

4

349 ,00
1 кг

Рулет из курицы

1

2

Рулет из курицыРулет из курицыРулет из курицы

459 ,00
1 кг

Тушка перепела

599 ,00
1 кг

Окорочок перепела 
на шампурах

3

2

13

6

159 ,00
1 кг

Цыпленок табака

5

1 Тушка перепела Премиум, охлажденная, лоток, арт. 422315 2 Мясо перепелов бескостное в маринаде, вакуумная упаковка, 500 г, арт. 608624 3 Окорочок 
перепела на шампурах, охлажденный, лоток, арт. 606170 4 Цыпленок табака, охлажденный,  подложка, арт. 361090 5 Рулет куриный, с черносливом и грецким 
орехом, охлажденный, лоток, арт. 594963 6 Окорочок утенка, охлажденный, вакуумная подложка, арт.  518455 7 Филе бедра индейки, охлажденное, вакуумная 
упаковка, арт. 608818 8 Тушка гуся, арт. 517889 9 Тушка утенка, потрошеная, охлажденная, вакуумная упаковка, арт. 518456 10 Тушка индюшонка, охлажденная, 
вакуумная упаковка, арт. 608813 11 Тушка цыпленка корнишон, охлажденная, лоток, арт. 544764 12 Филе утиное, в маринаде, охлажденное, газомодифицированная 
упаковка, арт. 530018 13 Тушка куриная, охлажденная, пакет, арт. 361104 14 Тушка цесарки, охлажденная, вакуумная упаковка, арт. 441564

95 ,00
1 кг

Тушка куриная

209 ,0000000000000000000000000000
1 кг1 кг

Тушка утенка

325 ,00
1 кг

Филе утиное в 
маринаде

8

12

349 ,00
1 кг

Окорочок утенка

9

535 ,00
1 кг

Тушка гуся

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16



8

1

3

2

4

5

9

6

12

14

11

13

10

7

17 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1 Стейк Стриплойн DRY AGE, охлажденный, вакуумная упаковка, 
арт. 582391 2 Стейк Тибон DRY AGE, охлажденный, вакуумная 
упаковка, арт. 582385 3 Клаб Стейк DRY AGE, охлажденный, 
вакуумная упаковка, арт. 582387 4 Стейк Блейд на кости DRY AGE, 
охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 605634 5 Стейк Портерхаус 
DRY AGE, охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 582383 6 Стейк Ри-
бай DRY AGE, охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 582390

3599 ,00
1 кг

Стейк Рибай DRY AGE

6

2099 ,00
1 кг

Стейк Тибон DRY AGE 

2

2299 ,00
1 кг

Стейк Портерхаус 
DRY AGE

5

2599 ,00
1 кг

Стейк Стриплойн 
DRY AGE

1499 ,00
1 кг

Стейк Блейд на кости 
DRY AGE

1

3

4

1

2

3 4

5

6

1999 ,0000
1 кг1 кг

Клаб стейк 
DRY AGE

Стейк Тибон DRY AGE Стейк Тибон DRY AGE 

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18



1 Окорок оленя без кости, охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 622626  охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 622626 
2 Вырезка оленя, охлажденная, вакуумная упаковка, арт. 622615 3 Око-

рок бараний без кости, охлажденный, вакуумная упаковка, арт. 548885
4 Корейка баранья, 8 ребер, охлажденная, вакуумная упаковка, арт. 

548906 5 Шейка свиная, бескостная, вакуумная упаковка, арт. 593922 
6 Корейка оленя, охлажденная, вакуумная упаковка, арт. 622625 
7 Печень кролика, вакуумная упаковка, арт. 210867 8 Окорочка кроли-

ка, пакет, арт. 247668 9 Тушка кролика, вакуумная упаковка, арт. 51566

4599 ,00
1 кг

Корейка оленя

6

479 ,00
1 кг

Тушка кролика

9

259 ,00
1 кг

Печень кролика

319 ,00
1 кг

Шейка свиная

5

3

4

1

5919 ,00
1 кг

Вырезка оленя

2

2

3

4 5

6

8

1

859,0000000000000000
1 кг1 кг1 кг1 кг1 кг

Корейка баранья

2889 ,00
1 кг

Окорок оленя

699 ,00
1 кг

Окорочка кролика

8

7

689 ,00
1 кг

Окорок бараний без 
кости

9

7

19 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1 Стейки тунца FINE LIFE, свежемороженые, 400 г, арт. 562249 2 Стейки семги FISH&MORE, свежемороженые, арт. 581263 3 Стейки лосося FISH&MORE, в лимонном 
соусе, свежемороженые, 500 г, арт. 528193 4 Филе-кусок лосося/ форели FISH&MORE, свежемороженый, на коже/ без кожи, 500 г, арт. 523775, 554138 5 Филе семги 
Trimeс AGAMA, слабосоленое, замороженое, арт. 609864 6 Филе красного тунца, охлажденное, арт. 3321 7 Камбала, потрошеная, без головы, охлажденная, от 300 до 500 г, 
арт. 448253 8 Стейк и филе кижуча РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, 

слабосоленое, замороженое, арт. 609864 
Стейк и филе кижуча РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, 
слабосоленое, замороженое, арт. 609864 Филе красного тунца
Стейк и филе кижуча РЕКОМЕНДОВАНО ДИКОЙ ПРИРОДОЙ, 

Филе красного тунца
свежемороженые, от 500 г, арт. 567678, 7044 9 Дорада SAGUN, свежемороженая, в ассортименте, 

от 1 до 2 кг, арт. 578215, 578213, 578222, 578223 10 Сибас SAGUN, свежемороженый, в ассортименте, от 1 до 2 кг, арт. 578224, 578229, 578230, 578231 11 Щука, потрошеная,
охлажденая, арт. 599924 12 Сибирский осетр, потрошеный, с головой, охлажденный, от 1,5 до 2 кг, арт. 412927 13 Судак, свежемороженый, неразделанный, арт. 577017 
14 Треска, филейная часть, без кожи, охлажденная, от 700 г, арт. 599846 15 Тушка палтуса, охлажденная, от 500 до 1000 г, арт. 405358 16 Скумбрия, охлажденная, арт. 511783

289 ,00
1 кг

Судак

9

10

OT 499 ,00
1 уп

Дорада SAGUN

309 ,00
1 уп.

Стейки тунца FINE 
LIFE

1

1199 ,00
1 кг

Стейки семги 
FISH&MORE

499 ,00
1 уп.

Стейки лосося 
FISH&MORE

2 3

OT 729 ,00
1 уп.

Филе-кусок лосося/ 
форели FISH&MORE

4 5

8

OT 479 ,00
1 уп.

Сибас SAGUN

LIFELIFE FISH&MOREFISH&MOREFISH&MOREFISH&MOREFISH&MOREFISH&MORE FISH&MOREFISH&MOREFISH&MOREFISH&MOREFISH&MOREFISH&MOREFISH&MOREFISH&MORE форели FISH&MOREфорели FISH&MORE

899 ,00
1 кг

Треска

14

799 ,00
1 кг

Тушка палтуса

15

199 ,00
1 кг

Скумбрия

16

1449 ,00
1 кг

Филе красного тунца

6

7

249 ,00
1 кг.

Камбала

11

219 ,00
1 кг

Щука

289 289 289 289 289 289 289 289 

00000000000000
1 уп1 уп1 уп1 уп

000000000000
1 уп.1 уп.1 уп.

779 ,00
1 кг

Сибирский осетр
12

13

1229 ,00
1 кг

Филе семги Trimeс 
AGAMA

OT 329 ,00
1 уп.

Стейк и филе кижуча 
РЕКОМЕНДОВАНО 
ДИКОЙ ПРИРОДОЙ

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20
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Сибирский осетр

21 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1 2

3

4

6

9

7

8

10

5

1

4 5

2

6

49 ,99
1 уп.

Булочка 
ПРАЖСКАЯ

28 ,99
1 уп.

Хлеб ЧИАБАТТА

OT 32,99
1 уп.

Батард
110 ,00

1 уп.

Багет с начинками 
FINE LIFE

220 ,00
1 уп.

Хлеб ЧИАБАТТА 
HORECA SELECT

1 Булочка ФРАНЦУЗСКАЯ,40 г х 7 шт, в ассортименте, арт. 381639, 381640 2 Булочка 
ПРАЖСКАЯ,40 г х 7 шт, арт. 381642 3 Хлеб ЗЕРНЫШКО,200 г, арт. 381651 4 Хлеб ЧИ-
АБАТТА,150 г, арт. 381662 5 Хлеб ЧИАБАТТАHORECA SELECT, 80 г х 12 шт, арт. 525148

6 Хлеб ЧИАБАТТА с черными оливками, 280 г х 2 шт, арт. 360484 7 Хлеб ЗЕРНО-
ВОЙ, 

Хлеб ЧИАБАТТА с черными оливками, 
ВОЙ, 

Хлеб ЧИАБАТТА с черными оливками, 
265 г, арт. 381647 8 Батард, в ассортименте, 125 г х 2 шт, арт. 381643, 381645 

9 Багет ФРАНЦУЗСКИЙ
ВОЙ, 

Багет ФРАНЦУЗСКИЙ
ВОЙ, 265 г, арт. 381647 

Багет ФРАНЦУЗСКИЙ
265 г, арт. 381647 

, 230 г х 2 шт, арт. 381671 10 Багет с начинками FINE LIFE,  
175 г х 2 шт, в ассортименте, арт. 461243, 461242

250 ,00
1 шт

Хлеб ЧИАБАТТА 
с черными оливками

Булочка 
ФРАНЦУЗСКАЯ

OT 39 ,99
1 уп.

10

8

49 ,99
1 уп.

Хлеб 
ЗЕРНЫШКО

3

64 ,99
1 уп.

Хлеб ЗЕРНОВОЙ

7

56 ,99
1 уп.

Багет ФРАНЦУЗСКИЙ

9

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22



1

2

2

3

4

6

9

7

7

8

5

10

1 Штрудель СДОБНАЯ ОСОБА, 400 г, в ассортименте, арт. 574142, 574138 2 Кекс 
ВЕРОНСКИЙ

Штрудель СДОБНАЯ ОСОБА
ВЕРОНСКИЙ

Штрудель СДОБНАЯ ОСОБА
, 100 г, арт. 493966 3 Кекс KUCHENMEISTER, 400 г, в ассортименте, 

арт. 2608003, 608004, 608006, 608007 4 Штоллен FINE LIFE, 500 г - 1 кг, в 
ассортименте, арт. 309817, 309816, 537587 5 Печенье Имбирное ANNA’S, в 
ассортименте, 150 г, арт. 451792, 451793, 482722 6 Печенье Minivoglie MATILDE 
VICENZI, 500 г, арт. 627528 7 Пряничный домик для сборки WEISS, 900 г, арт. 
620088 8 Мини маффины KUCHENMEISTER, 255 г, в ассортименте, арт. 596297, 
596298, 596296 9 Штрудель ГЕРР ШТРУДЕЛЬ, 1,2 кг, заморозка, в ассортименте, 
различные артикулы 10 Печенье MONTE CRISTO, ж/б, 400 г, арт. 572040, 572039 
11 Кекс Баумкухен с марципаном KUCHENMEISTER, 300 г, арт. 583342 12 Поезд 
пряничный WEISS, 1035 г, арт. 620090

1105 ,00
1 уп.

Австрийский Штрудель 
СДОБНАЯ ОСОБА

3

110 ,00
1 уп.

Кекс KUCHENMEISTER

4OT 239 ,00
1 уп.

Штоллен FINE LIFE

249 ,00
1 шт.

Кекс ВЕРОНСКИЙКекс ВЕРОНСКИЙКекс ВЕРОНСКИЙ

999 ,00
1 шт.

Печенье Minivoglie 
MATILDE VICENZI

11

10

239 ,00
1 шт.

Печенье MONTE 
CHRISTO

299 ,00
1 шт.

Кекс Баумкухен 
с марципаном 
KUCHENMEISTER

5

99 ,90
1 уп.

Имбирное печенье 
ANNA’S

8

129 ,00
1 уп.

Мини маффины 
KUCHENMEISTER

749  ,00
1 шт

Пряничный домик 
для сборки WEISSдля сборки WEISSдля сборки WEISS

OT 330 ,00
1 уп.

Штрудель ГЕРР 
ШТРУДЕЛЬ

9

6

11

1212

559 ,00
1 шт.

Поезд пряничный
WEISS

23 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



375 ,00
1 уп.

Чизкейк
CHEESEBERRY

1 Торт Эстерхази MIREL, 650 г, арт. 462660 2 Торт Новый Киевский ФИЛИ-БЕЙКЕР, Торт Прага У ПАЛЫЧА, 1,1 кг, арт. 104890 4 Торт 
Три шоколада MIREL, 900 г, арт. 433648 5 Торт Наполеон МАРФА И МАРИЯ, замороженный, 400 г, арт. 595368 6 Торт Москва ЧЕРЕМУШКИ, 700 г, арт. 585219 

7 Чизкейк CHEESEBERRY, в ассортименте, 520 г, замороженный, арт. 524634, 524633 8 Торт Ленинградский ВЕНСКИЙ ЦЕХ,
замороженный, 400 г, арт. 595368

Торт Ленинградский ВЕНСКИЙ ЦЕХ,
замороженный, 400 г, арт. 595368 Торт Москва ЧЕРЕМУШКИ,

Торт Ленинградский ВЕНСКИЙ ЦЕХ,
Торт Москва ЧЕРЕМУШКИ,

450 г, арт. 529827 9 Торт клубничный
HORECA SELECT, замороженный, 900 г, арт. 398132 10 Торт Йогуртовый с маракуйя RENARDI, 

в ассортименте, 520 г, замороженный, арт. 524634, 524633
Торт Йогуртовый с маракуйя RENARDI, 

в ассортименте, 520 г, замороженный, арт. 524634, 524633 Торт Ленинградский ВЕНСКИЙ ЦЕХ,
Торт Йогуртовый с маракуйя RENARDI, 

Торт Ленинградский ВЕНСКИЙ ЦЕХ,
930 г, арт. 519625 11 Торт/ Чизкейк BAKER’S BOUTIQUE, в ассортименте, 

замороженный, 1,7 кг, арт. 607789, 607793, 607786 12 Торт Лион/Бон Марше ВЕНСКИЙ ЦЕХ,
Торт Йогуртовый с маракуйя RENARDI, 

Торт Лион/Бон Марше ВЕНСКИЙ ЦЕХ,
Торт Йогуртовый с маракуйя RENARDI, 

850/800 г, арт. 620526, 620528 13 Торт Наполеон У ПАЛЫЧА, 1,1 кг, арт. 104887 
14 Торт Птичка классический У ПАЛЫЧА, 700 г, арт. 207489 15 Торт Шварцвальд ВЕНСКИЙ ЦЕХ, 

Торт Лион/Бон Марше ВЕНСКИЙ ЦЕХ,
Торт Шварцвальд ВЕНСКИЙ ЦЕХ, 

Торт Лион/Бон Марше ВЕНСКИЙ ЦЕХ, 850/800 г, арт. 620526, 620528 
Торт Шварцвальд ВЕНСКИЙ ЦЕХ, 

850/800 г, арт. 620526, 620528 
900 г, арт. 521087

1

2

3

4

5

9

8

6

715 ,00
1 шт.

Торт Москва 
ЧЕРЕМУШКИ

449 ,00
1 шт.

Торт Эстерхази 
MIREL

570 ,00
1 шт.

Торт Новый 
Киевский 
ФИЛИ- БЕЙКЕР 715 ,00

1 шт.

Торт Прага 
У ПАЛЫЧА

435 ,00
1 уп.

Торт Три шоколада 
MIREL 255 ,00

1 шт.

Торт Ленинградский 
ВЕНСКИЙ ЦЕХ

285 ,00
1 уп.

Торт Наполеон 
МАРФА И МАРИЯ

665 ,00
1 шт.

Торт клубничный
HORECA SELECT

10

715 ,00
1 шт.

Торт Йогуртовый с 
маракуйя RENARDI

12

669 ,00
1 шт.

Торт Лион /Бон 
Марше
ВЕНСКИЙ ЦЕХ

Торт Новый Киевский ФИЛИ-БЕЙКЕР, 900 г, арт. 520676 3 Торт Прага У ПАЛЫЧА, 
замороженный, 400 г, арт. 595368 6 Торт Москва ЧЕРЕМУШКИ,

13 14

699 ,00
1 шт.

Торт Наполеон 
У ПАЛЫЧА

495 ,00
1 шт.

Торт Птичка 
классический 
У ПАЛЫЧА

399 ,00
1 шт.

Торт Шварцвальд 
ВЕНСКИЙ ЦЕХ

OT 785 ,00
1шт.

Торт/ Чизкейк 
BAKER’S BOUTIQUE

15

11

7

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24



1

6

10

12 13 14 15

11

7

8 9

2

3 4

5

375 ,00
1 уп.

Чизкейк
CHEESEBERRY

25 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



4 219 ,00
1 уп.

Шоколад 
RAGUSA

2

599 ,00
1 уп.

Конфеты CAFFAREL

1

519 ,90
1 уп.

Конфеты Трюфели 
AMERI

6

329 ,00
1 уп.

Конфеты CAFFAREL

9439 ,00
1 уп.

Конфеты BACI

11

10

179 ,00
1 уп.

Шоколад 
РЕМЕСЛЕННЫЙ

12

229 ,00
1 уп.

Конфеты BACI

3

399 ,00
1 уп.

Конфеты CAFFAREL

1 Конфеты Трюфели AMERI, 500 г, арт. 517817  2 Конфеты CAFFAREL, I love fondente,100 г, арт. 624670 3 Конфеты CAFFAREL, Джандуйа, 150 г, арт. 624669 4 Шоко-
лад RAGUSA, 100 г, в ассортименте, арт. 543304, 543303, 543305 5 Шоколадные конфеты MOZART, 600 г, арт. 46753 6 Конфеты CAFFAREL, ассорти, 90 г, арт. 624422 

7 Шоколад BUCHERON, 100 г, в ассортименте, арт. 508603, 584114, 584113, 508604, 615329 8 Конфеты BELGIAN, 65 г, в ассортименте, арт. 567101, 567100 9 Конфеты BACI,
171 г, в ассортименте, арт. 578757, 624518 10 Шоколад MUNZ, 100 г, в ассортименте, арт. 560001, 560002, 559999  11 Шоколад РЕМЕСЛЕННЫЙ

65 г, в ассортименте, арт. 567101, 567100
Шоколад РЕМЕСЛЕННЫЙ

65 г, в ассортименте, арт. 567101, 567100
, 50 г,в ассортименте, арт. 

572443, 572442, 572439, 572440 12 Конфеты BACI, в ассортименте, 114 г, арт. 624519, 582512

OT 129 ,00
1 уп.

Шоколад 
BUCHERON

OTOT

7

5

8

129 ,00
1 уп.

Конфеты BELGIAN

169 ,00
1 уп.

Шоколад MUNZ

Шоколадные 
конфеты
MOZART

1399 ,00
1 уп.

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26



12

11

2

3

8

9

4

10

1

7

5

6

27 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



1 Грейпфрут красный, различные страны, различные артикулы 2 Лайм, различные страны, различные артикулы Мандарины клеменулес, различные артикулы 
4 Помело, различные страны, различные артикулы 5 Гранадиллы, 300 г, различные страны, различные артикулы 6 Апельсины Путифо, различные страны, различные артикулы 
7 Ананас мини, различные страны, различные артикулы 8 Карамбола, 100 г, различные страны, различные артикулы 9 Лонган, 250 г, различные страны, различные артикулы 

10  Манго желтое, различные страны, различные артикулы 11 Ананас, Коста Рика, арт. 432053 12 Маракуйя, 200 г, различные страны, различные артикулы 13 Виноград 
белый, различные страны, различные артикулы 14 Манго, различные страны, различные артикулы 15 Рамбутан, 200 г, различные страны, различные артикулы 16 Физалис,
100 г, Колумбия, различные артикулы 17 Патахайя, различные страны, различные артикулы

89 ,99
1 кг

Грейпфрут красный

12

4

6

74  ,00
1 шт

Помело

различные страны, различные артикулы 3 Мандарины клеменулес,
6

6

249 ,00
1 кг

Апельсины Питуфо

349 ,90
1 кг

Лайм

3

199 ,00
1 кг

Мандарины 
Клеменулес

399 ,00
1 уп.

Гранадиллы, 300 г

5

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.28



7

8 9

12

13

11

16

17

10

14

15

379 ,90
1  кг

Виноград  белый без 
кости

199 ,00
1 уп.

Маракуйя, 200 г

339 ,00
1 уп.

Патахайя

79 ,99
1 шт

Карамбола

119 ,90
1 шт

Ананас

199 ,00
1 шт

Ананас мини

249 ,00
1 уп.

Рамбутан, 200 г

149 ,00
1 шт

Манго

279 ,00
1 шт

Манго желтое

299 ,90
1 уп.

Лонган, 250 г

79 ,99
1 уп.

Физалис

29 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



95 ,00
1 шт

Минеральная вода 
ACQUA NATIA/ 
FEERRARELLE

9

39 ,99
1 шт

Питьевая вода 
AQUA MINERALE

4

109 ,00
1 шт

Минеральная вода 
ACQUA PANNA

109 ,00
1 шт

Минеральная вода 
S.PELLEGRINO

5

27 ,99
1 шт

Минеральная вода 
НАРЗАН

6 7 8

189 ,00
1 шт

Минеральная вода 
SURGIVA

3

79 ,00
1 шт

Минеральная вода 
SELTERS

2

129 ,00
1 шт

Минеральная вода 
PERRIER

1

OT 31 ,99
1 шт

Питьевая вода 
RIOBA

1  Питьевая вода RIOBA, 0,33, 0,75 л, арт. 568823, 568824 2 Минеральная вода PERRIER, 0,75 л, арт. 437040 3 Минеральная вода SELTERS,Минеральная вода SELTERS, 0,275 л, арт. 455174, 455178 0,275 л, арт. 455174, 455178 
4 Минеральная вода ACQUA PANNA, 0,75 л, арт. 147071  5 Минеральная вода ACQUA NATIA/ FEERRARELLE, 0,5 л, арт. 589194, 589195 6 Минеральная вода SURGIVA, Минеральная вода SURGIVA, 

1 л, арт. 625329, 625330  7 Минеральная вода НАРЗАН, 0,33 л, арт. 49156 8  Минеральная вода S.PELLEGRINO, 0,75 л, арт. 437954 9 Питьевая вода AQUA MINERALE, 0,26 
л, арт. 40255, 540622 10 Газированный напиток COCA-COLA, FANTA, SPRITE, 0,25 л, арт. 264752, 259099, 269606, 531524 11 Тоник EVERVESS имбирный, 0,25 л, арт. 457999 
12 Газированный напиток из ЧЕРНОГОЛОВКИ: БАЙКАЛ, ДЮШЕС, ТАРХУН,
л, арт. 40255, 540622

Газированный напиток из ЧЕРНОГОЛОВКИ: БАЙКАЛ, ДЮШЕС, ТАРХУН,
л, арт. 40255, 540622 Газированный напиток COCA-COLA, FANTA, SPRITE,

Газированный напиток из ЧЕРНОГОЛОВКИ: БАЙКАЛ, ДЮШЕС, ТАРХУН,
Газированный напиток COCA-COLA, FANTA, SPRITE,

0,33 л, в ассортименте, арт. 573694, 573695, 573696  13 Тоник SCHWEPPES, 1,5 л, в ассортименте, 
различные артикулы 14 Соки и нектары PAGO, 0,75 л, в ассортименте, различные артикулы 15 Соки и нектары YOGA, 0,2 л, в ассортименте, различные артикулы  16  Газирован- Газирован-
ный напиток ABRAU JUNIOR, 0,75 л, в ассортименте, арт. 551034, 551035 17 Соки и нектары SANTAL, 1 л, в ассортименте, различные артикулы 18 Соки и нектары RIOBA, 0,25 
л, в ассортименте, 388618, 388620, 388611, 388623, 388626, 388622, 388625, 388627

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено товарными 
запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30



10

13

16

18

17

11

12

38 ,,99
1 шт

Газированный 
напиток COCA-COLA, 
FANTA, SPRITE 

38 ,,99
1 шт

Тоник EVERVESS 
имбирный

24 ,99
1 шт

Газированные 
напитки из 
ЧЕРНОГОЛОВКИ

55 ,,99
1 шт

Соки и нектары 
YOGA

89 ,00
1 шт

Соки и нектары PAGO

229 ,,99
1 шт

Газированный 
напиток ABRAU 
JUNIOR

89 ,,00
1 шт

Соки и нектары 
SANTAL

39 ,,99
1 шт

Соки и нектраы 
RIOBA

65  ,,99
1 шт

Тоник SCHWEPPES

15

14

31 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.



 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  
www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 
(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Москва и Московская область

Предложение действительно в торговых центрах городов:

1018652 Версия 1

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара 
ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

385 ,00
Пирожное картошка
ВЕНСКИЙ ЦЕХ
575 г


	001
	002
	003
	004
	005
	006
	007
	008
	009
	010
	011
	012
	013
	014
	015
	016
	017
	018
	019
	020
	021
	022
	023
	024
	025
	026
	027
	028
	029
	030
	031
	032

